ITPOMETPHXH

EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIrO: " Karaokeuf avTiTTANUHUPIKAG TAQPOU OTO
NEPI®EPEIA A.M.O. aypokTnua BwAaka"
FENIKH AIEYOYNZH

ANANTYZIAKOY NMPOrPAMMATIZMOY

NEPIBAAAONTOZ KAI YITOAOMQN
AIEYOYNZH TEXNIKQN EPIQN
NEPI®EPEIAKHZ ENOTHTAZ APAMAZ

TMHMA AOMQN MEPIBAAAONTOZ ANAAYTIKH NTPOMETPHZH

|A.0MAAA A" XQMATOYPI'IKA ‘EPT'A NMPOZTAZIAZ KOITHZ KAI TPANQN

1. EKOKOQEG TAQPWV 1] SlwpUywv apOEUTIKWY I ATTOOTPAYYICTIKWY OIKTUWV G€ £dA®N yaiwdn - nUIBpaxwon
Me Tnv @OpTWON TWV TTPOIGVTWYV ETTI AUTOKIVATOU KAI TNV METAPOPEG GTOV XWPEO aTréBe0nG r amoppiyng OE
otroiadnimoTe amméatacn NAYAP 3.01.02 (A.T.1)

a. H rappou =1,50p., L=1000m.

2,50
v 1,50
1,00
eKaKaQn Td@pou: 1000*[(2,50+1,00/2)*1,50]} 2.625,00 m?
! 1,20
1,00
B. urdpxouca diavolyuévn Ta@pog pe H=1,20u., L= 1000m.
uttdpxouoa Tadepog:  1000*1,00%1,20 1.200,00 m®
ZYNOAO o+ | 1.425,00 m?
ITpoyyUAguon 75,00 m®
FENIKO YNOAO | 1.500,00 m*

2. Ekoka@ég Tappwyv 1 SiwpUlywv apdeUTIKWY i GTTOOTPAYYIOTIKWY JIKTUWYV Ot £5d®n Bpayxwdn Xwpig xpron
EKPNKTIKWV Mg TNV @OPTWAN TWV TIPOIOGVTWY ETTi QUTOKIVATOU Kal TNV PHETAQOPA OTOV XWPOo ammébeong i
améppiyng o€ otroladrmoTe améotaon NAYAP 3.03.02 (A.T.2)

a. H rappou =1,50p., L= 160m.

2,50
1,50
1,00
EKOKaQr TA@pou: 160*[(2,50+1,00/2)*1,50]} | 420,00 m®
B. H kiBwTo&1dn =1,50y., L= 14m.
10,20
1,50
5,50
eKoKa@A TAPPOU KIBWTOEION: 14*[(10,20+5,50/2)*1,50] 164,85 m?
ZYNOAO a+f 420,00+188,48 | 584,85 m®
2T1poyyUAguon 4515 m?
FENIKO £YNOAO | 630,00 m*

3. Mépowon yaiwdwy empaveiwy yia emévouan. NAYAP 3.04 (A.T.3)

L=2,00m

2,25 2,25
1,00
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ITPOMETPHXH

Moép@waon avdavtn - KATAVTH TEXVIKWV

A. Ta éva TeXVIKO CWANVWTO 2%2,00%(2,25+1,00+2,25) 22,00 m?
MNa 3 Texvikd cwAnvwTd Kar 1 TEXVIKO

1,00x1,00 22,00%4 88,00 m?
Z1poyyUAeguon 12,00 m?
FENIKO ZYNOAO | 100,00 m?

4. AidoTpwaon TpoiovTwy ekokapns. NAYAP 3.16 (A.T.4)

To yevIKO GUVOAO TWV EKOKAPUIV 1500,00+13,00+110,00 | 1.623,00 m?
ZTpoyyUAguon 2,00 m*
FENIKO XYNOAO | 1.625,00 m*

5. Ekoka@r) BepeAiwv TEXVIKWV EpywV O€ £0a¢pog yaiwdes- nuiBpaxwdeg NAYAP 3.17 (A.T.5)

A. yia Tpia (3) Texvikd cwAnvwTtd ®100

ZWHa TEXVIKOU {(1,60*0,52) +2(0,30*0,20/2)}*6,60 5,89 m?
O¢uéNio MrepuydToIKOU 2(7,10*0,70%0,8) 7,95 m?
MrepuyodToixol 2{(7,10*1,50)-((5,5+1,0)/2)*1,30)}*0,25 3,21 m?
Z0volo yia 1 TEXVIKO 17,05 m?
ZUvoAo yia 3 TeEXVIKA 3 *17,05 51,16 m?®

B. erevdUoeig avavTn - KATAVTN

Etrévduon Tagppou (1,50+1,00+1,5)*(2,0*0,15*2,0) 2,40 m?
XaAIvoi [(1,50+1,00+1,50)*2,00]*(0,50*0,20) 0,80 m?
ZUgvolo yia 1 TeXVIKO 3,20 m®
20voAo yia 3 TEXVIKA 3 *3,20 9,60 m?
ZYNOAO A+B 51,16+9,60 60,76 m*
XTpoyyUAguon 4,24 m®
ZYNOAO 65,00 m*
FENIKO ZYNOAO 20%%*(65,00) 13,00 m?

6. Ekokagn BepeNiwv TEXVIKWYV £pywv a€ £00(POG BPaXWOESG XWPIG XPrON EKPNKTIKWY UAWV (MOVOV UE KPOUTTIKO
ecomhioyd) NAYAP 3.18.01 (A.T.6)

A. lNa Tov KIBwTOo£131 OXETO ME pAKOG L = 14,00m.

ZWua TEXVIKOU 14,00*[(5,50+2,50/2*0,60)] 33,60 m?
O¢péNio MrepuyodToixou 2(7,10*0,70*0,80) 7,95 m?
MrepuyodTOIXOI 2{(7,10*1,50)-(5,50+1,00/2*1,30)}*0,25 3,21 m?
Z0volo yia 1 TEXVIKO | 44,76 m*
B. emevdloeig avavTn - KATAVTN

Emévduon 1adppou (1,50+1,00+1,50)*(2,0*0,15*2,0) 2,40 m?
XaAIvoi [(1,50+1,00+1,50)*2,00]*(0,50*0,20) 0,80 m*
Z0volo yia 1 TEXVIKO 3,20 m*
2YNOAO A+B 44,76+3,20 47,96 m®
0,80%65,00 80%7*(65,00) 52,00 m*
Z1poyyUAeguon 10,04 m?
FENIKO ZYNOAO | 110,00 m®

7. Toun odooTpwuaTog Ye ac@aitokéTTn NOAO AO01 (A.T.7)
L=15m

Mo 70 TexvikG 1,00x1,00 2*15 | 30,00 m
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ITPOMETPHXH

8. ATToKaTdoTaON ACQAATIKWY 0800TPWHATWY OTIG BETEIG OPUYHATWY UTTOYEIWY BIKTUWYV, TTOU £QPEPAV OTQAATIKEG
oTpwaoelg péoou Tmayxoug 5 cm NAYAP 4.09.01 (A.T.8)

Ma 1o TeXvIKS (1,00x1,00) 14,00%5,00 | 84,00 m*
X1poyyUAguon 1,00 m?
FENIKO £YNOAO | 85,00 m*

9. ETTXWOEIG OPUYHATWY UE TTPOIOVTA EKOKAPWYV XWPIG IB1aITEPES aTTaITr|OEIS GUPTTUKVWONG NAYAP 5.03 (A.T.9)

Kar ekTipnon 350,00 m?

FENIKO ZYNOAO | 350,00 m*

10. Emriywon kdBe €idoug opuyudtwy e appoxadAiko NAYAP N\5.06 (A.T.10)

A.Ta 1o cwAnvwTto TeXVIKG ©100

{(1,60+5,50/2)*1,50)}*8,00-(1,60*0,20*8,00)-(1,60*1,32*8,00) 23,14 m?
yia Ta Tpia (3 ) CwANVWTE 3*23,14 | 69,43 m®
B. lNa 1o 1exvik6 1,00x1,00

[(10,20+4,50/2,00*1,50)-(1,50*1,50%)-(0,15*2,00)]* 14 [ 118,65 m*
ZYNOAO A+B 69,43+118,65 | 188,08 m*
Z1poyyUAeuon 41,92 m®
FENIKO £YNOAO | 230,00 m*

11. E€uylavTIKEG OTPWOEIG JE AUUOXAAIKWON UAIKA, PE QuOIka appoxaAika NAYAP 5.09.01 (A.T.11)

MNa uréBacn cwAnvwTtou Texvikou ©100 6,60%1,60*0,30 3,17 m?
A. MNa Tpia cwAnvwTd 3*3,17 9,50 m?
B. lNa 1o TeEXVIKG 1,00%1,00 {(2,50+4,50/2)*0,50)*14} 24,50 m®
ZYNOAO A+B 9,50+24,50 34,00 m*
XT1poyyUAguon 16,00 m?
FENIKO ZYNOAO | 50,00 m*

12. Alapépoewoig emeaveiog edpdoews odooTpwudTwy NAOAO NVAO1 (A.T.12)
aypoTikr) 086¢ pnkoug | = 200m, kai TTAdToug 5,60

OKA®N aypPOTIKAG 050U 5,60*200 | 1.120,00 m?
ZT1poyyUAguon 80,00 m?
FENIKO XYNOAO I 1200,00 m?

13. Karaokeur) atrAou KUAIVOPOUPEVOU 080CTPWHATOG AYPOTIKWY 00wV, UE TNV TTpounBeia Tou apyou UAIKOU
BpaucTou UAIKOU AaTopEgiou TNV OTAAIG TOU QUTOKIVATOU Kal TNV PETAPOPE atrd oTToIadNATToTE amoaTtaon (ava u3
TrpounBsuduevou oupTrieopévou UAIkou) NAOAO N\F01.1A (A.T.13)

aypoTIkr 086¢ prnkoug | = 200m, kai TTAdToug 5,00

0000TPWHA ayPOTIKAG 000U 200*5,00%0,20 | 200,00 m*®

|OMAAA B” KATAZKEYEZ AITO ZKYPOAEMA

1.  =uAdtumrol fj a1dnpoTuTrol emmmédwy emipaveiwy NAYAP 9.01 (A.T.14)
A) TlNa 1o cwAnvwro Texviko @100

MAdivd padi pe 1o doTrAo okupddepa 2*(1,52*8,00) 24,32 m?
KOTTAKIO 2*[(1,60*1,52)-(3,14*1,2012/4)] 2,60 m?
Mrepiy/xor e§wTEPIKA 7,10*1,80*2 25,56 m?
Mrepiy/xol ecwTEPIKG 2*[(7,10*1,70)-(3,14%1,2072/4)] 20,46 m?
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O¢euéNIO TTITEPUYOTOIXOU

MAdiva TrTepu/yxou

ZUvolo A yia éva cwAnvwTo ®100
>0volo yia ( 3) cwArnvwTa $100

IMTPOMETPHXZH

(7,10*0,70*2,00*2,00) +(0,70*0,70*2,00*2,00)

1,60%0,25*2*2

96,38*3

ZeAida 4

21,84 m?
1,60 m?

96,38 m?

289,15 m?




ITPOMETPHXH

B) MNa 1o TeXVIKO KIBwTOEISA 0XeTH 1,00%1,00

MAGiva e€wTepikG padi pe 1o dotrho okupddepa  1,65*14,00%2 46,20 m?
MAdiva ecwTepikd 14*(1,00+1,00+1,00) 42,00 m?
Aok6g gvioxuong datrédou 2[(0,5+0,5)*1,50] 3,00 m?
Aokdg gvioxuang opo@ng 2*[(0,25+0,25+0,25)*1,50] 1,50 m?
KOTTAKIO 2*[(1,50*1,50-(1,00*1,00)] 2,50 m?
Mrepu/xor EEWTEPIKA 7,10%*1,70*2 24,14 m?
Mrepu/xol ecwTePIKA 2*[(7,10*1,70)-(1,00%1,00)] 22,14 m?
OgUENIO TITEPUYWTOIXOU (7,10*0,70*2*2)+(0,70*0,7*2*2) 21,84 m?
MAdiva TITEPUYWTOIXOU 1,70*0,25*2*2 1,70 m2
20volo B yia éva Texviko 1,00x1,00 165,02 m?
ZUvoAo A+B 289,15+165,02 454,17 m?
Z1poyyUAeguon 65,83 m?
FENIKO XYNOAO | 520,00 m?

2. TMapaywyn, yeTapopd, d1doTpwaon, CUPTTUKVWON KOl GUVTHPNON OKUPOOEPATOG. N0 KATOOKEUEG ATTO
okupodepa katnyopiag C16/20 NAYAP 9.10.04 (A.T.15)

A. EyKIBwTIop6g owARva [(1,60*1,32)-(3,14*1,2072/4)]*7,5 7,36 m?

ZYNOAO | 7,36 m*

B. lMNa texvikd cwAnvwrta ®100

OeuéNIO TITEPUYWTOIXWV 0,70*0,10*7,10*2 0,99 m?
‘Edpaon ocwAnva 6,60*0,12*1,60 1,27 m?
MNa 10 éva TeXVIKO 0,99+1,27 2,26 m?
MNa Ta Tpia (3) TEXVIKG 2,26*3 | 6,78 m®
. Erevduoeig Tadppwyv
ATTO TNV €KOKAQr] €TTEVOUCNG AVAVTN - KATAVTN YIA £VA TEXVIKO 3,20 m?
Ma Tpia cwAnvwTa Kal 1o 11EXVIKG 1,00%1,00 3,20%4*1,2 | 15,36 m?
A. KiBwro€1dng oxetog 1,00x1,00
‘EOpaan TeXVIKOU 0xETOU 2,00*0,15*14 420 m?
‘Edpacn OcuéAio MrepuydToixou 0,70*0,10*7,10*2 0,99 m?
5,19 m?
ZYNOAO 7,36+6,78+12,80+5,19 34,70 m®
XTpoyyUAguon 530 m*
FENIKO YNOAO | 40,00 m*

3. TlMapaywyn, yerapopd, d1doTpwaon, CUPTTUKVWGN KAl GUVTHPNON OKUPOOEUATOG. N0 KATOOKEUEG ATTO
okupodepa karnyopiag C25/30 NAYAP 9.10.06 (A.T.16)

A. MNa 1exvikd cwAnvwTta ®100

TTAGKQ 8,00*1,60%0,20 2,56 m?
O¢cuéAEIO TITEPUYOTOIXWV 7,10%0,7*0,7*2 6,96 m?
TITEPUYOTOIXOI (2*7,10%0,25*1,80)-2%(3,14*1,2042/4*0,25) 5,82 m?
MNa 10 éva TeXVIKO 15,34 m?
ZYNOAO A: lNa Ta Tpia (3) TeEXVIKA 15,34*3 | 46,03 m*
B. KiBwTto£181g oxeT66 1,00%1,00

ZWHa TEXVIKOU (1,50*1,50-1,00*1,00)*14 17,50 m?
Aokdg evioxuang datrédou 2*(0,50*0,25*1,50) 0,38 m?
Aokog opopng 2(0,25*0,25*1,50) 0,19 m?
O€EUEAEIO TITEPUYOTOIXWV 7,10*0,7*0,7*2 6,96 m?
TITEPUYOTOIXOI (2*7,10*0,25*1,80)-2*(1,50*1,50*0,25) 5,27 m®
ZYNOAO B | 30,29 m®

2ehida 5



ZYNOAO A+B
XT1poyyUAguon
FENIKO ZYNOAO

ITPOMETPHXH
46,03+30,29

| 76,31 m*

3,69 m*

| 80,00 m*

4. MpounBeia Kal TIPOoBAKN TTPOCUIKTWY TTPOCBETWY OTO OKUPOdEUa. MPOopIKTa Peiwong Adyou vepoU TTPOG
Tolgévto, katd EAOT EN 934-2 NAYAP 9.23.02 (A.T.17)

Kar ekTipnon

| 130,00 Kg

5. MpopnRBeia kal TTPoaBriKn TTPOCNIKTWY Kal TIPOCBETWY OTO OKUPOdePa. MNPOCUIKTA TTPOCTACiAG EvavTl TTAYETOU
(agpakTik@), kKatd EAOT EN 934-2 NAYAP 9.23.03 (A.T.18)

Kar ekTipnon

| 130,00 Kg

6. MpopnBeia kai ToTroBETNON 018NPOU OTTAICUOU OKUPOdEUATWY UdPauAikwy £pywv NAYAP 9.26 (A.T.19)

A. Na 1exvikd cwAnvwta ®100

amo mivaka 1 | 733,69 Kg
B. KiBwTtoe£1d1g oxeT66 1,00%1,00

ato Trivaka oxediou yia To CWUa Tou Texvikou  92,64*14 1.296,96 Kg
atrd Trivaka axediou yia Tnv dokd £vioxuong opoQng 25,11 Kg
atré Trivaka axediou yia Tnv doko evioxuong darrédou 31,87 Kg
ylO TOUG TITEPIYWTOIXOUG 900,00 Kg
ZYNOAO B |  2.253,94 Kg
ZYNOAO A+B 733,69+2.253,94 | 2.987,63 Kg
ZTpoyyUAguon 12,37 Kg
FENIKO ZYNOAO | 3.000,00 Kg

7. XaAUBdIvog oTTAIopOG okupodepdTwy, XaAuRdivo douikd TTAéypa BS00C NAOAO B30.3 (A.T.20)

Aopikd TTAEyua T131 eUPadsd pépewaong = 88*1,92*1,10

XTpoyyUAguon

| 185,86 Kg

34,14 Kg

| 220,00 Kg

8. MpopunBeia, yetapopd otn B£0n £yKATAoTAONG, KAI TOTTOBETNON TTPOKATACKEUAOUEVWY TOIUEVTOGWANVWY KATA
EAOT EN 1916 ToiyevioowArveg atmmoxéreuong kAdoewg avroxnis 120 karad EAOT EN 1916 OvopaoTikAg
Olopérpou D1000mm  NAYAP 12.01.01.07 (A.T.21)

MNa ta 3 cwAnvwTtda 8,60 *3 | 25,80 m

ITpoyyUAguon 4,20 m

FENIKO ZYNOAO | 30,00 m
EAEIMXOHKE KAl OEQPHOHKE ErKPIOHKE

Apdaua  16-10-2020
O peAetntig

Kapakaaidou Mapia
MoAimikég Mnxavikog T.E.
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KegpaAidou Avdpovikn
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Apbua 16-10-2020
O MpoioTaduevog
NG Alvong Texvikwv Epywv

216npoé1TOoUA0G Ob6dWPOG
Totroypdgpog Mnxavikdg
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